

STYRE, RÅD, UTVALG m.v.	MØTESTED	DATO	TIDSPUNKT
Viltnemnda	Rådhuset	Kl.18.00	

TILSTEDE PÅ MØTET:**MEDLEMMER:**

Nils Erik Aanonsen
Morten Buer
Geir Anders Helgesen
Turid Kollerød
Stig Aarbu

FORFALL:

Morten Buer
Geir Anders Helgesen

VARAMEDL.:

Tommy Sydnes

ANDRE:

Ann Kristin Halvorsrud

BEHANDLEDE SAKER:**UNDERSKRIFTER.**

Vi bekrefter med våre underskrifter at møteboken som vi har signert, er ført i samsvar med det som ble bestemt på møtet.

HOVEDUTSKRIFT ER SENDT TIL:

Medl.varamenn, virksomhetsleder teknisk drift

AREMARK KOMMUNE

MØTEPROTOKOLL

For Viltnemnd

I møte den 13.09.2016

Av 5 medlemmer var 4 tilstede (medregnet møtende vararep.)

Sak nr. Tittel

Det var ikke satt opp noen saker på innkallingen, men det var en del orienteringer i tillegg til møte med elgvalda kl.19.00.

- Gjennomgang av informasjonsbrev til elgvalda. Brevet vedlegges protokollen.
- Det lages egen sak vedrørende fellingsavgift på elg og hjort til neste møte
- Enkel gjennomgang av beitetakseringen. Den sendes ut til valda og viltnemnda.
- CWD-skrantesyke
 - kontakt Mattilsynet ved fallvilt, påkjørsler og unaturlig opptreden på hjorteviltet
 - informasjon ut til jaktlag
- Ann Kristin skal på møte vedr arbeidsvarslingsplan den 29. september – avventer utarbeidelse av plan til mer informasjon foreligger fra SVV. Vurderer også bekledning for ettersøkspersonell

- Sende informasjon ut til valda vedr. hjortejakta

Aremark

Rett utskrift:

AK Halvorsrud
Ann Kristin Halvorsrud